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  A méltatlanság hosszú évtizedeinek vége. Pécsett, a Szabadság utcában.
Ugyanis, a Lakits-villa néven ismert hatalmas, egyben csodálatos épület
megszépült, átalakult, új funkciót kapott. Rengeteget kellet erre várni, de
bekövetkezett. Az épületet Nagy Csaba (balra) pécsi alpolgármester
társaságában, Kovács Zsolt, az üzemeltető kft. ügyvezetője adta át
(képünkön jobbra). A végeredmény egyszerűen lenyűgöző!   

Mintha nem is ugyanazok a keretek lennének. Egykoron szinte csúfságként
éktelenkedett a Szabadság utcában egy hatalmas villa. Amin látszott, valaha
szebb napokat is átélhetett, de sokáig reménytelen volt a sorsa, az
átalakítása.

A legsötétebb, nem is olyan régi időszakban, biztonsági, vagyonvédelmi
okokból, még az ablakokat is befalazták. De ez már a múlt amire, ha fátylat
ne is dobjunk, de most ne hánytorgassuk fel! Ugyanis, Széchenyi-terv
kertében, mintegy 133 000 000 millió forint ráfordításával, a „rút kiskacsából
hattyú lett”. Ezek szerint néha tényleg lehet hinni a mesékben!

Bár ez most valóság, hiszen kezdő vállalkozásoknak szeretnének az indulás
éveiben támogatást, lehetőséget biztosítani a működtetők. Mert tárgyalók,
irodák várják az érdeklődőket, méltó kereteket biztosítva mindenkinek, aki
mostantól szeretne valami másba, újba fogni.

A villa kis titkai
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A Lakits-villa az 1870-es évek elején, Petz Ferenc tervei alapján épült meg,
méghozzá romantikus stílusban. Az építkezés megrendelője, 
ifj. Lakits Ferenc 
vaskereskedőként élte életét, a baranyai nagyvárosban. Ő az akkori
belvárostól egy kissé távolabb, egy reprezentatív, nagypolgári tulajdonú
remekműre vágyott, amit sikerült is megvalósítania. A nyaralónak is
elképzelt épületegyüttes, az ott rendezett összejövetelek alkalmával arra volt
hivatva, hogy a tulajdonos fiatal lányának komoly férjet szerezzen. Aztán, az
1950-es évektől következtek az enyészet évtizedei. Mostantól viszont ismét
működik, virágzik a ház, ékesen mutatja gyönyörű arcát egy megmentett
műemlék. Ami hatalmas változás ahhoz képest, ha tudjuk, nem is olyan
régen már-már életveszélyesek voltak a falai.   
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